

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第4項
【提出先】	関東財務局
【氏名又は名称】	タイヨウ・ファンド・マネージメント・カンパニー・エルエルシー
【住所又は本店所在地】	アメリカ合衆国、ワシントン州98033、カークランド、キャリロンポイント 5300
【報告義務発生日】	該当事項はありません。
【提出日】	平成22年07月28日
【提出者及び共同保有者の総数 (名)】	2
【提出形態】	連名
【変更報告書提出事由】	該当事項はありません。

## 第1【発行者に関する事項】

発行者の名称	みらかホールディングス株式会社
証券コード	4544
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所

## 第2【提出者に関する事項】

## 【提出者(大量保有者)/1】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	タイヨウ・ファンド・マネジメント・カンパニー・エルエルシー
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、ワシントン州98033、カーランド、キャリロンポイント5300
事務上の連絡先及び担当者名	朝原 丈雄
電話番号	1-425-896-5326

## 【提出者(大量保有者)/2】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	タイヨウ・ブルー・ジー・ピー・エルエルシー
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州19808、ウィルミントン、スート400、センターヴィルロード2711
事務上の連絡先及び担当者名	朝原 丈雄
電話番号	1-425-896-5326

## 第3【訂正事項】

訂正される報告書の報告義務発生日	平成22年7月13日
------------------	------------

下記の通り訂正いたします。尚、下線部は訂正箇所を示します。

(訂正前)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

## (1)【提出者の概要】

## 【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	<u>タイヨウ・ブルー・ジーピー・エルエルシー</u>
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州19808、ウィルミントン、スート400、センターヴィルロード2711
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 1【提出者及び共同保有者】

- (1) タイヨウ・ファンド・マネジメント・カンパニー・エルエルシー  
 (2) タイヨー・ブルー・ジーピー・エルエルシー

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

- (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合 (%)
タイヨウ・ファンド・マネジメント・カンパニー・エルエルシー	3,980,100	6.81
<u>タイヨー・ブルー・ジーピー・エルエルシー</u>	403,000	0.69
合計	4,383,100	7.50

委任状 非縦覧書類にて添付

(訂正後)

## 第2【提出者に関する事項】

## 2【提出者(大量保有者)/2】

- (1)【提出者の概要】

【提出者(大量保有者)】

個人・法人の別	法人
氏名又は名称	タイヨウ・ブルー・ジー・ピー・エルエルシー
住所又は本店所在地	アメリカ合衆国、デラウェア州19808、ウィルミントン、スート400、センターヴィルロード2711
旧氏名又は名称	
旧住所又は本店所在地	

## 第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

## 1【提出者及び共同保有者】

- (1) タイヨウ・ファンド・マネジメント・カンパニー・エルエルシー  
 (2) タイヨウ・ブルー・ジー・ピー・エルエルシー

## 2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

- (3)【共同保有における株券等保有割合の内訳】

提出者及び共同保有者名	保有株券等の数(総数) (株・口)	株券等保有割合 (%)
タイヨウ・ファンド・マネジメント・カンパニー・エルエルシー	3,980,100	6.81
タイヨウ・ブルー・ジー・ピー・エルエルシー	403,000	0.69
合計	4,383,100	7.50

委任状 縦覧書類にて添付